

***Permanent Magnet Motors Technology: Design and Applications***

by J.F. Gieras and M. Wing

1st edition

ERRATUM

Table 1.3, p. 19, line 4. Output power per mass. Should be kW/kg, not W/kg

Table 1.4, p. 19, line 3. Output power per mass. Should be kW/kg, not W/kg

P. 54, line 9 from the bottom. Should be “resultant permeance”, not “leakage permeance”

Tables 2.1, p. 59 and 2.2, p. 61, Chapter 2. Missing sketches

P. 81, eqn (3.32) after first integral should be  $E^2 dV$ , not  $E^2$

P. 202, Eqn (6.1). Should be  $n_s = f/(kp)$  not  $n_s = 2\pi f/k$  where  $p$  is the number of pole pairs

P. 281, eqn (8.5), second line, first term between “=” signs, replace  $k_f$  by  $n_s$ .